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愛媛県立中央病院 地域医療連携室

「県立中央病院をまるごとご紹介します」をテーマに第137回医療連携懇話会を7月10日

（水）19時からANAクラウンプラザホテル松山にて開催いたしました。ご多忙の中、院外から

95名の方にご参加賜り、院内参加者62名と合わせて計157名の賑やかな懇話会となりました。

院外参加者の内訳は59名の医師と薬剤師、看護師、ソーシャルワーカーなど36名の医療関係者

でした。

愛媛県公営企業局管理者の挨拶に引き続いて、愛媛県立中央病院28診療科の主任部長が

前もって作成したスライドを用いて診療科紹介を行いました。診療科も多く、1診療科2分と

少し短めの持ち時間でしたが、コンパクトに練りこんで作った内容のスライドで、各診療科の

診療内容、特徴、アピールポイントがまとめられており、患者様をご紹介いただく際の参考に

なるかと考えております。二宮室長の「時間厳守で！」との念押しが功を奏したのか、ほぼ定刻

どおりに診療科紹介を終えることができました。

各科の診療科紹介の後、全員が隣の会場に移動して、意見交換会が開かれました。立食形式

での意見交換会でお互いの顔を合わせ、アルコールも入り、皆様と積もる話に時間を忘れるような

楽しい会合になりました。

これまで多くの患者様をご紹介いただき、皆様のお陰でわが愛媛県立中央病院は多くの患者様

の診療にあたることができております。重ねて御礼申し上げます。これからも引き続き当院を

よろしくお願い申し上げます。

今回発表した28診療科のスライドを、ご紹介したいと思います。今後ご紹介の参考になればと

考えております。

Mini

椿 崇仁整形外科・リハビリテーション科主任部長／地域医療連携室 副室長

第137回医療連携懇話会を終えて

第137回医療連携懇話会特集号



救急科 麻酔科



産婦人科 新生児内科



小児科 小児外科



脳神経内科 脳神経外科



腎臓内科 泌尿器科



糖尿病・内分泌内科 消化器内科



消化器外科

●肝胆膵グループ

●下部グループ

●上部グループ



呼吸器内科 感染症内科



呼吸器外科 血液内科



乳腺・内分泌外科 放射線科



循環器内科 心臓血管外科



整形外科 耳鼻咽喉科・頭頚部外科



眼 科 歯 科



形成外科・顎顔面外科 皮膚科



総合診療科



9月号(No.47)は、2024年9月中旬頃刊行の予定です。お楽しみに！*次号のお知らせ*

<2024年現在閲覧できる項目>

・処方・注射・検体検査・病名・※退院時サマリ・画像（放射線、エコー、生理検査）
・循環器動画・放射線画像診断レポート（退院時サマリは2023年4月1日以降の情報となります）

＜リンク先＞愛媛県立中央病院ホームページ

お申込・詳細はコチラから Click!

第33回 愛媛県立中央病院 がん治療センター市民公開講座

令和 6 年 10 月 6日（日） 14：00～15：30

愛媛県立中央病院 講堂

①『ここまで進歩したがん薬物療法』 がん治療センター長 名和由一郎

②『がん薬物療法における薬剤師業務』 薬剤師 十亀將輝

③『がん薬物療養中の生活について』 看護師 池内靖恵

内 容

第140回 医療連携懇話会

令和 6 年 11 月 13日（水）・講演 19：00～20：00予定

【神経難病について（仮）】

【～がん薬物療法について～】

各種ご案内やお知らせをメールで受け取れます。動画視聴のみを希望される医療機関関係者の

ご登録も受け付けております！

＜件名＞メール登録（医療機関名） ＜本文＞医療機関住所、電話番号

＜動画視聴のみのご希望の場合＞「限定公開動画のみ」と記載をお願いします

◆方法① ・下記の地域医療連携室のメールアドレスへ、以下を記載し送信してください。

＜医療機関名＞

＜医療機関住所＞

＜電話番号＞

＜動画視聴のみのご希望の場合＞ □ 限定公開動画のみ希望（チェックをお願いします）

＜メールアドレス＞

◆方法② ・本用紙でのお申し込み

＠

ー ー

・愛媛県立中央病院 地域医療連携室に下記の登録をいたします。

ご記入いただきました個人情報は、必要なセキュリティ対策を講じ、厳重に管理し、メール送信の目的にのみ利用させていただきます。
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地域医療連携室メールアドレス： c-renkei@eph.pref.ehime.jp

地域医療連携 ネットワークサービス

研修・イベント
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場 所

主 催

日 時

テーマ

司 会 呼吸器内科 医師 中村純也

愛媛県立中央病院 がん治療センター

演 題

https://www.eph.pref.ehime.jp/epch/medical/mc-section/himesakura.html

